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практичних конференціях, на яких вони позитивно сприйняті медичною спіль-
нотою. 

Так, на черговому засіданні Комісії з питань етики при Національному медич-
ному університеті ім. О. О. Богомольця за № 84 від 24.12.2014 р. було заслухано 
та обговорено доповідь члена Комісії професора кафедри кримінального права, 
кримінології та кримінально-виконавчого права Національної академії прокура-
тури України Я. О. Триньової, присвячену основним біоетичним проблемам кри-
мінального права, пов’язаним з медичною сферою, висвітленим в її дисертацій-
ному дослідженні на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук та 
опублікованим у рецензованій монографії «Біоетичні проблеми кримінального 
права України». 

Комісія дійшла висновку, що в цілому результати даного дослідження науко-
во обґрунтовані, новаторські та мають практичне значення як в медичній прак-
тиці, так і в кримінальному праві, при удосконаленні якого ці положення до-
цільно враховувати.

Крім того, слід зазначити, що Я. О. Триньова веде активну громадську діяль-
ність – вона засновник та голова громадської організації «Регіональна організація 
в підтримку права людини на гідну смерть» (2006), член Громадської ради при 
МОЗ України. 

Обрана автором тема монографії надзвичайно актуальна в сучасному світі. 
Адже біоетика вкрай необхідна не тільки медицині та науці, але й суспільству 
загалом. Саме етика може врятувати людство на всіх рівнях і в усіх сферах жит-
тя і важливо, що цю тему висвітлює юрист. 

Підсумовуючи викладене, вважаю, що рецензована монографія Я. О. Триньо-
вої «Біоетичні проблеми кримінального права України» науково обґрунтована, 
новаторська, вона містить вдале вирішення в рамках біоетики актуальних медич-
них та правових проблем. Праця повинна за цікавити широке коло фахівців: ме-
диків, юристів, філософів та всіх, хто цікавиться свіжими думками в науці. 

Голова Комісії з питань етики при НМУ ім. О. О. Богомольця
проф. П. Ф. Музиченко <metsost@ukr.net> (Київ)
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